



Platin-Sponsoren









Team-Wettkampf für Primarschüler/-innen

Mittwoch 20. August 2025 ab 14.00 Uhr



Datum Mittwoch, 20. August 2025 im See Bad Romanshorn.

Der Anlass findet bei jedem Wetter statt.

Teilnahmeberechtigung

Alle Primarschüler/-innen aus der Umgebung von Romanshorn.

Jedes Team-Mitglied muss 25 m schwimmen können.

Team-Wettkampf

In **3er Teams** messen sich die Schüler/-innen bei drei verschiedenen Spasswettkämpfen im und am Wasser. Es können mehrere Teams pro Klasse oder auch klassenübergreifende Teams gemeldet werden.

Rutschbahnkönig/-in Das Rutschbahnrennen läuft parallel und kann zwischen den Team-

Wettkämpfen absolviert werden.

Es wird pro Klassenstufe gewertet, in der sie bis Juli 2025 sind.

Die Stufe eines Teams richtet sich nach der/dem ältesten Schüler/-in.

Treffpunkt

Wertung

Für alle Teilnehmenden am 20. August 2025, **um 14.00 Uhr beim Startordner** (Schwimmclub Romanshorn Zelt mit rotem Dach) im SeeBad Romanshorn. Der Wettkampf dauert bis ca. 17.30 Uhr.

Wettkampfablauf

Die drei Spasswettkämpfe werden nacheinander durchgeführt. Vor dem Start haben sich die Mannschaften jeweils rechtzeitig beim Startordner einzufinden (Schwimmclub Romanshorn Zelt mit rotem Dach). Die Mannschaften starten gemäss Startliste immer in der gleichen Reihenfolge. Startlisten werden aufgehängt.

Keine.

Kosten

Die Kosten werden durch Sponsoren und Beiträge der Schulgemeinden

abgedeckt.

Ist Sache der Teilnehmer.

Versicherung

Es wird eine kleine Festwirtschaft mit Kuchenbuffet geführt.

Verpflegung Anmeldung

Bis Sonntag, 10. August 2025 mittels Anmeldeformular per E-Mail an hutter.petra@icloud.com, oder in den Briefkasten bei Petra Hutter.

Dufourstrasse 8, 8590 Romanshorn

Auskünfte/ Organisation Petra Hutter (hutter.petra@icloud.com)

Schwimmclub Romanshorn



Anmeldung

Rock the Pool, Mittwoch, 20. August 2023, ab 14.00 Uhr

Schulgemeinde	
Lehrperson	Klasse (Bis Juli 2025)
·	,
Teamname	
reamname	
Erwachsene Begleitperson (13. Klasse)	
Teilnehmende	
Vorname / Name	Klasse (Bis Juli 2025)

Anmeldung

per E-Mail an hutter.petra@icloud.com

oder in den Briefkasten:

Petra Hutter Dufourstrasse 8 8590 Romanshorn

Anmeldeschluss: Sonntag, 10. August 2025



Dieser Flyer ist auch auf unserer Homepage unter www.scromanshorn.ch zu finden